



По результатам дополнительной проверки по заявлению Александра Смирнова возбуждено уголовное дело

На сайтах ряда информагентств получило широкое освещение обращение пресс-службы Рязанского правозащитного общества «Мемориал» по заявлению Александра Смирнова о незаконных действиях работников милиции, связанных с его задержанием в мае 2009 года, применением к нему физической силы, а также хищением принадлежащих последнему денежных средств и иного личного имущества.

В этой связи сообщаем, что первоначально по результатам проверки указанного заявления следственными органами было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела, поскольку доводы Смирнова не находили своего объективного подтверждения материалами проверки.

В январе 2010 года в связи с поступлением дополнительной информации из отдела собственной безопасности УВД по Рязанской области, в которой содержались ранее неизвестные следствию факты относительно событий, связанных с задержанием Смирнова, проверка по заявлению последнего была возобновлена.

По результатам дополнительной проверки Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Рязани следственного управления СКП РФ по Рязанской области 21 января 2010 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия или с угрозой его применения).

26 Января 2010

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/717811>